B
%
A c
/B\
A ™ c
/3
A C
/I_Bh
A T C
B
AD c
B
A D C
B
A
A C

TpeyroAbHHKH

BapuanT 2

1. B tpeyronbauke ABC u3BectHo, yto yroa BAC= 82°, AD —
ouccekrpuca. Haiinure yron BAD. OtBet naiite B rpaaycax.

2. B tpeyronbuuke ABC wuszBectHo, uTo AC=58, BM —
Meauana, BM=37. Haiinute AM.

3. B tpeyronbHuke aBa yria paBusl 43° u 88°. Haiinute ero
TpeTuil yroi. OTBET JalTe B rpaaycax.

4. B tpeyronasuuke ABC yron C pasen 177°. Haliqute BHeITHUM
yrona npu BepmnHe C. OTBeT gaiTe B rpaaycax.

5. B octpoyronsnom tpeyronsarnke ABC nposeaeHa Beicota BH,
yron BAC= 9°. Hatinute yron ABH. OTtBeT naiite B rpamycax.

6. B TpeyronbpHUKE 071HA U3 CTOPOH paBHa 14, a omyiieHHas Ha
Hee BbicoTa — 31. Halimure momaas TpeyroipbHUKA.

7. Ha cropone AC tpeyronbauka ABC ormedena Touka D Tak,
yro AD = 2, DC = 7. IInomans tpeyronsuuka ABC paBna 27.
Haiinure momans tpeyromsauka BCD.

8. Ha ctopone AC tpeyronpanka ABC ormedena Touka D Taxk,
yro AD = 4, DC = 7 . IInomans Tpeyronparnka ABC paBna 55.
Haitnure mnomans tpeyronsauka ABD.

9. Toukn M u N sBisiroTcst cepenuaamu ctopoH AB u BC
tpeyrosbHuka ABC, cropona AB paBnHa 66, ctopona BC paBHa
37, cropona AC paBua 74. Haiinure MN.
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10. Ipsimas, mapannensHas cropone AC tpeyronbanka ABC,
nepecekaeT ctopoHbl AB u BC B Toukax M u N
cootBeTcTBeHHO, AB = 9, AC=18 , MN = 8. Haiigute AM.

11. Touku M u N sBastorcsa cepeaunamu ctopod AB u BC
tpeyronbHuka ABC cootBeTcTBeHHO. OTpe3ku AN u CM
nepecekatorcs B Touke O, AN= 33, CM=15. Haitgute AO.

12. Tlpsimas, napannensHas ctopore AC tpeyronbanka ABC,
nepecekaeT ctoponsl AB 1 BC B Toukax M u N
cootBeTcTBeHHO, AC = 16, MN = 12. TInomane TpeyrojibHUKa

ABC pasna 80. Haiinute miomaap Tpeyroasauka MBN.
A

13. B tpeyronsauke ABC u3BectHo, utro AB=14, BC=5, cunyc
yria ABC paBen g. Haiinure mmomans tpeyronsauka ABC.

14. B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 45°, yron B paBen
60°, BC= 6+/6. Haiinure AC.

15. B tpeyronsauke ABC yron A pasen 45°, yron B paBeH
30°, BC= 8+v/2. Haiinure AC.

16. B tpeyronsauke ABC usBectro, uto AB=2, BC=3, AC=4.
Hatinute xocunyc yria ABC.

17. B tpeyronsuuke ABC u3BectHo, uto AB=BC, yron ABC=
144°, Haiinute yron BCA. OTBeT naiite B rpagycax.

18. BeicoTa paBHOCTOPOHHETO TPEYronbHUKa paBHa 9v/3.
Haiigute ero nepumerp.

19. buccekTprca paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJbHUKA paBHA
13vV3. Haitnute cTOpOHY 3TOTO TPEyroIbHUKA.
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20. CTopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYroIbHKKA paBHa 14+/3.
Haiinute MeauaHny 3TOro TpeyrojabHUKa

21. OauH U3 OCTPBIX YIIIOB NPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA PABEH
57°. Haiinute ero apyroi ocTpselil yroja. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

22. KaTeTbl IpsIMOYTrOJIbHOTO TPEYTOJbHUKA paBHBI / U 24.
Haiinure runorenysy 3Toro TpeyrojibHUKa.

23. B npsiMOYToJIbHOM TPEYTrOJIbHUKE KAaTET U TUIIOTEHY3a PaBHBI
7 u 25 cootBeTcTBeHHO. HalimuTe Apyroi karet 3Toro
TPEYroJIbHUKA.

24. JIBa xaTeTa NpSMOYTOJIBHOTO TPEYTroJbHUKA paBHbI 7 1 12.

Hanpure mmomans 3Toro TpeyrojbHUKA.

25. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, M — cepeauna
ctoponbsl AB, AB = 76, BC = 46. Haiiqute CM.

26. Ha runoteny3y AB npsimoyronsHoro Tpeyroiasauka ABC
onymieHna Beicora CH, AH= 7, BH=28 . Haitqute CH.

27. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC =7,
AB = 25. Haiinqute cunyc yria B.

28. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 14,
AB = 50. Haitqute kocunyc yria B.

29. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, BC =9,
AC = 27. Haitnute Tanrexc yria B.

30. Cunyc octporo yria A tpeyronpanka ABC pasen ?.
Haitnute kocunyc yria A.

31. Kocunyc octporo yrma A tpeyromsHuka ABC paBen %.

Halinute cunyc yria A.

32. B tpeyromsanke ABC yron C paBen 90°, cunyc yrina B paBen
. AB = 51. Haiire AC,



33. B tpeyronbauke ABC yron C paBen 90°, tanrexc yria B
paBeH g, BC=20. Haiinute AC.

34. B tpeyronenuke ABC yron C mpsimoii, kocunyc yria B
paBeH %, AB = 54. Haitnute BC.



